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/' ORDENA lA SIGUIENTES FRASES PARA FORMAR EI. PROBLEMA.

¢ Cuantos kg de fruta ha comprado Marisa?

Marisa va al mercado a comprar fruta.

' En |la cesta de la compra lleva 2,5kg de platanos, 3,75 de naranjas
) y 0,975 kg de kiwis.
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| UNE CADA PROBLEMA CON LA PREGUNTA CORRESPONDIENTE.
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En una granja hay 14 '

; o ¢Cuantas aves hay en
gallinas y han puesto . total?
cada una 4 huevos.
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En una granja hay 25
gallinas y la mitad de
gallos.
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/-En una granja hay 15
gallinas y hanpuesto 3450
huevos durante una
semana. |
Ol I N\ . N
En una granja hay 20
gallinas y hoy han puesto
800 huevos.

o

¢Cuantas huevos han
puesto en un dia?

el

¢ Cuantas huevos han
puesto cada gallina?
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¢Cuantos Ruevosthan -
puesto?
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I" ELIGE LAS OPERACIONES QUE REALIZARIAS PARA RESOLVER EL PROBLEMA.

', 1. Una enfradaal cine para ninos cuesta 4,50€y la de adultos, ? €. 5i voy al
\ ‘ cine con mi madre y mi padre, scudnto dinero vamosa pagar?
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RESTA MULTIPLICACION DIVISION
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5 2. Un pastelero tiene 13 dulces de nata y 20 de chocolate, v vende a 4€ \
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cada dulce. 3Cudnto dinero cbtendrd si consigue vender todos los
dulces?
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3. Unlibro tiene 155 pdaginas, de la que ya he leido 20. 3Cufm”ros dias
tardaré en acabar el libro si leo diariamente 5 pdglnqsa
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5. Una méquina envasa 62 botellas de aguaenun mlnum. gCué ntas
botellas envasard en dos horas?
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6. La profesora tiene 128 caramelos para repdartifos en?re sus 20 clumnos
pero como hoy han faltade 4 alumnos a clase, cudntos caramelos {

recibird cada alumno?
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‘ 7. En un bosque en el que habia 485 pinos, se hanquemado 22?2 pinos enun |
incendio. Posteriormente se han plantado 340 pinos. 3Cudntos pinos habra en
Total en eI bosque unavezque hcyamos terminado de plantarios?
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/' ELIGE EL DATOS QUE FALTA EN CADA PROBLEMA. %
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s
perra de Erik tiene 12 cachorros
tiene 5 cachorros

y la perra de Adriana } J J;a,r* )

v 1

] Lsds se ha comprado 58 caramelos #
/ le ha regalado 14 a Treicy ¢Cuantos caramelos tienen en ]
.\ \ g | total? I?

o
DPeramén 58 - 14= 44 Jesus'-’ I
ucién: Le quedan 44 caramelos.
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/ Mateo ha grabado 104 videos de tik tok,
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| ¢ Cuantos caramelos le quedan a

. pero Carmen ha borrado 24 videos

\.:'_Cuéntos videos le quedan? I I I

Operacion: 124 -24= 100 ha grabado 24 videos

Solucién: Le quedan 100 videos.
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ﬂ OBSERVA EL PROBLEMA Y COMPLETA LOS DATOS QUE FALTA EN CADA
PROBI.EMA ¥ ESCRIBE LA SOLUCION. %
3
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Alvaro estéa leyendo un libro de _____ péginas

Ayer leyé ______ pdginas y hoy ha leido el doble <o Qn@

de pdginds que dyer <Cudntds pdginas le T

.

quedan por leer?

f| Datos: Operdciones

nf Libro tiene: _______ paginas I8 I8 100

il Aye.r leyo: pdginas x 2 + 36 - 64 \
Hoy lee (el doble): _______ paginas 3 oy m

i Solucién: pdginas le quedan por leer
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Jaime y Sonid estédn contdndo sus dhorros

Tienen _____ en monedas. Y tienen también ¢
- billetes de ___ € <¢Cudnto dinero \CHEsEs
tienen Sonia y Jaime? g
Datos Operaciones

/ Monedas _______ € S0 12
Billetes ——__ de S X / + 350

350 362

Solucién Tienen _______ € entre los dos
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\ Sadl tenfa —__ € Compré un libro por ____ € y
repartié el resto entre sus _____ amigos a partes

Datos Operaciones

AW :
I\U iguales. {Cuénto le correspondié a cada amigo?

’ Tenfa: € 20 |2 |L \
/ Gasto ______ € - 8 \9/ b \

A Reparte entre sus —_____ amigos 12
f 3
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